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1. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 

Το FOGLIA ORO είναι ένα λεπτό μεταλλικό φύλλο που αναπαράγει το εφέ του χρυσού φύλλου και 
παρέχεται σε έκδοση με αυτοκόλλητο, επομένως σε συνδυασμό με ένα φύλλο χαρτιού για να διευκολύνει 
την εφαρμογή και να μειώσει τα απορρίμματα. Κάθε φυλλάδιο αποτελείται από 25 φύλλα σε μέγεθος 
14x14 εκ. 

Όλες οι συσκευασίες σφραγίζονται προσεκτικά για να προστατεύεται το φύλλο από την οξείδωση. 

2. ΧΡΗΣΗ 

Το FOGLIA ORO είναι κατάλληλο για τη διακόσμηση διαφόρων τύπων εσωτερικών επιφανειών τοίχων, 
εφόσον δεν είναι πολύ απορροφητικοί και δεν είναι υδροαπωθητικοί. Η εφαρμογή του απαιτεί τη χρήση 
της ειδικής μας υδατοδιαλυτής ρητίνης MISSIONE 62/FGO, μιας ακρυλικής συμπολυμερούς ρητίνης με 
βάση το νερό. 

3. ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ ΤΟΥ ΥΠΟΣΤΡΩΜΑΤΟΣ 

Μπορεί να εφαρμοστεί σε: 

 Ακρυλικά προϊόντα: άμεση εφαρμογή του MISSION 62/FGO 

 Προϊόντα με βάση τον ασβέστη: εάν είναι ιδιαίτερα απορροφητικά, εφαρμόστε μια στρώση VETRO 
LUCIDO αραιωμένο 1:10 

 SARTI IN PARETE: εφαρμόστε μια στρώση καθαρού VETRO LUCIDO στις περιοχές όπου θέλετε να 
εφαρμόσετε το FOGLIA ORO 

4. ΜΕΘΟΔΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ 

Μετά από 4-6 ώρες από την εφαρμογή του VETRO LUCIDO, προχωρήστε στην εφαρμογή του 
αυτοκόλλητου MISSION 62/FGO με πινέλο, σφουγγάρι ή σπρέι. Πριν τοποθετήσετε το αυτοκόλλητο 
FOGLIA ORO, περιμένετε να αρχίσει να ξεθωριάζει το MISSION 62/FGO. Αυτό γίνεται φανερό όταν από 
γυαλιστερό και ελαφρώς μπλε γίνεται αδιαφανές και διαφανές (15-30 λεπτά). Σε αυτό το σημείο, 
ταμπονάρετε πάνω από το ίχνος με το FOGLIA ORO με την πλευρά του φύλλου στραμμένη προς την 
επιφάνεια που θα διακοσμηθεί. Η μέθοδος εφαρμογής και η ποσότητα που εφαρμόζεται μπορούν να 
επηρεάσουν σημαντικά τους χρόνους εργασιμότητας. Προσδιορίστε πειραματικά, με βάση τα 
υποστρώματα και το επιθυμητό αποτέλεσμα, τις καταλληλότερες μεθόδους εφαρμογής. 

Περιμένετε περίπου τριάντα λεπτά και ξεσκονίστε την διακοσμημένη επιφάνεια με το κατάλληλο πινέλο 
που βρίσκεται στο ΚΙΤ ESTASI, προκειμένου να αφαιρέσετε την περίσσεια υλικού FOGLIA ORO έξω από το 
ίχνος του MISSION 62/FGO, αλλά που παρόλα αυτά έχει αποκολληθεί από τον ιστό. Το σχέδιο που θέλετε 
να αποκτήσετε θα είναι αυτό που αντιστοιχεί στα ίχνη/περιοχές που έχουν κατασκευαστεί με το ίδιο το 
MISSION 62/FGO. 

5. ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΕΡΓΑΛΕΙΩΝ 

Ο καθαρισμός των εργαλείων πρέπει να γίνεται αμέσως μετά τη χρήση με νερό. 

6. ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΚΑΙ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ 

Οι επιφάνειες που είναι διακοσμημένες με FOGLIA ORO μπορούν να προστατευτούν με όλα τα 
προστατευτικά μας προϊόντα, ακολουθώντας τις οδηγίες στα αντίστοιχα τεχνικά δελτία δεδομένων. 
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7. ΟΔΗΓΙΕΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΔΙΟΡΙΣΜΟΣ ΚΙΝΔΥΝΩΝ 

Το προϊόν δεν απαιτεί επισήμανση σύμφωνα με τους ισχύοντες κανονισμούς. Χρησιμοποιήστε το προϊόν 
σύμφωνα με τους ισχύοντες κανονισμούς υγιεινής και ασφάλειας, και μετά τη χρήση μην διασκορπίζετε τα 
δοχεία στο περιβάλλον, αφήστε τα υπολείμματα να στεγνώσουν καλά και απορρίψτε τα ως ειδικά 
απόβλητα. Συνιστάται να φυλάσσεται μακριά από παιδιά. Σε περίπτωση κατάποσης συμβουλευτείτε 
αμέσως τον γιατρό επιδεικνύοντάς του τον περιέκτη ή την ετικέτα του προϊόντος. Μην απορρίπτετε τα 
υπολείμματα σε υπονόμους, υδάτινες οδούς και στο έδαφος. Για περισσότερες πληροφορίες ανατρέξτε 
στο δελτίο δεδομένων ασφαλείας που διατίθεται στον δικτυακό τόπο: www.giorgiograesan.it 
  

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ: ΕΦΑΡΜΟΓΗ 
Αραίωση Προϊόν έτοιμο για χρήση 
Ανάμιξη Δεν παρέχεται 
Χρώμα ΧΡΥΣΟ 
Εργαλεία MISSIONE 62/FGO: εφαρμόζεται με σφουγγάρι, πινέλο ή σπρέι 

FOGLIA ORO: βούρτσα σκόνης που περιλαμβάνεται στο KIT ESTASI 
Αστάρι VETRO LUCIDO αραιωμένο 1:10 σε πολύ απορροφητικές 

επιφάνειες 
Συνθήκες εφαρμογής Από +10°C έως +30°C με σχετική υγρασία < 85% 
Αριθμός χεριών Δεν παρέχεται 
Χρόνος στεγνώματος 6 – 8 ore la 20°C 
Χρόνος στεγνώματος  
Προστατευτικό Όλα τα προστατευτικά μας προϊόντα 
Δυνατότητα καθαρισμού Καλή δυνατότητα πλύσης. Πλήρες πλύσιμο με LATTE DETERGENTE 

εάν προστατεύεται με VETRO ή IPERVETRO 
 
ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ: ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ 
MISSIONE 62/FGO 8 - 10 τ.μ./λίτρο 
 
ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ: ΠΡΟΪΟΝ  
Σύνθεση FOGLIA ORO: λεπτό μεταλλικό φύλλο 

MISSIONE 62/FGO: ακρυλικό γαλάκτωμα με βάση το νερό 
Συνθήκες αποθήκευσης Αποθηκεύστε μέσα σε καλά κλεισμένο δοχείο, ακόμη και μετά 

από τη χρήση και αφού καθαρίσετε τα τοιχώματα και το καπάκι 
του δοχείου, σε δροσερό και ξηρό μέρος σε θερμοκρασία άνω των 
+5°C και κάτω των +25°C 

Συσκευασίες Κουτιά των 10 φυλλαδίων με 25 φύλλα το καθένα 
 

H Giorgio Graesan & Friends εγγυάται ότι οι πληροφορίες του παρόντος δελτίου παρέχονται με βάση την εμπειρία της και τις 
τεχνικές και επιστημονικές της γνώσεις, ωστόσο δεν μπορεί να αναλάβει καμία ευθύνη για τα αποτελέσματα που επιτυγχάνονται 
κατά τη χρήση, καθώς οι συνθήκες εφαρμογής είναι πέρα από τον έλεγχό της. Συνιστάται πάντοτε να ελέγχεται η πραγματική 
καταλληλότητα του προϊόντος σε κάθε μεμονωμένη περίπτωση. Το παρόν έγγραφο ακυρώνει και αντικαθιστά κάθε προηγούμενο 
δελτίο. 

Για περισσότερες τεχνικές πληροφορίες καλέστε στο τηλέφωνο (+39) 02.9903951 ή στο Whatsapp: (+39) 3371410335. 


